

**Kedves Rimóciak!**

A község 70 év feletti lakóinak száma 220 fő. Az idén az az érdekes helyzet állt elő, hogy két nőt és két férfit köszönthettünk a település legidősebb lakójaként.

A hölgyek az idén a 95. életévüket töltik, **Kanyó Boldizsárné** a Temető útról március 10-én, **Mócsány Istvánné** a Kiskert úton október 28-án. A férfiak a 90. életévüket töltik ebben az évben. **Mócsány István** Kiskert úti lakos október 8-án, **Erdélyi Sándor** az Arany János utcából pedig október 24-én tölti. **Isten éltesse őket erőben, egészségben!**



**Kanyó Boldizsárné** **Erdélyi Sándor**



**Mócsány Istvánné** **Mócsány István**

**CSÍKSOMLYÓI BÚCSÚ 2023**  
BUSZOS ZARÁNDOKLAT

**Indulás:** május 25., csütörtök reggel  
- május: 26., péntek: parajdi sóvidék  
- **május 27., szombat: Csíksomlyói búcsú**  
**Hazaérkezés:** május 28., vasárnap este  
Szállás: Zetevár Panzió\*\*\*

Információ, jelentkezés:  
Vincze Ágota  
+3630/284-0209

**Boldog Nőnapot kívánok a Rimóc Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület nevében!**

**Péter Zsolt**

**Gólyahír:** **Bada Norbert Rafael** 2023. február 2.  
*Szüllők: Csemer Szilvia és Bada Norbert*

**Bangó Laurent Renátó** - 2023. február 23.  
*Szüllők: Csemer Leonetta és Bangó Renátó*

**Akiért a harang szólt...**

	<b>Kiss Jánosné</b> 1943-2023 Temető utca 15.	<b>Virág János</b> 1959-2023 Szécsényi utca 36.
--	---	---

# RIMÓCI ÚJSÁG

Ára: 280,-Ft

XXIX. ÉVFOLYAM 3. SZÁM FÜGGETLEN FALUSI LAP Böjtmás hava 2023 MÁRCIUS

*„Nem az a bátor, aki nem fél. Aki nem fél, az csak vakmerő, vagy meggondolatlan, vagy pedig kevés az információja a szituációról. Az a bátor, aki tudja, mi vár rá, fél, és mégis bevállalja a helyzetet, szembenéz vele, nekimegy.” (Ara Rauch)*

**Tavaszc váró...**

Bár már a naptár szerint elindult a tavasz szerdán, az időjárás még érezteti, hogy annyira azért még ne örüljünk, egy kicsit még mindig várni kell arra a bizonyos jó időre. Annak ellenére, hogy nem az elmúlt tél volt életünk leghidegebb tele, mely olykor-olykor áprilisi időjárásokat produkált, azért mégiscsak jó lenne már több napsütést látni, hosszabb ideig a szabadban tartózkodni, tevékenykedni a kertben, a ház körül. Az előre látók már megtervezték a kertet: minek hol lesz a helye, mennyi palánta kell, mit nevelnek ők magunk és mit kell majd megvásárolni. Elindulnak a metszések, a tisztítások. Siettni ugyan nem, de segíteni tudjuk a természet ébredését. Mert hiába vetjük már most el a magokat, a hideg földben nem fognak életre kelni, szükségük van a Nap melegére is. Így tehát várakoznunk kell még egy kicsit.



Az igazi tavaszra. Ez az idő már könnyen eltelik, hiszen csak most volt karácsony és már a harmadik hónapban járunk. Ahogy hosszabbodnak a nappalok, a kedvünk is jobb lesz egy kicsivel, s bizunk a jó időben is.

Boldog születésnapokat, névnapokat, évfordulókat, Isten éltesen sokáig mindenkit, akik e hónapban ünnepelnek! Március végén óráatállítást, amit már hány-szor el akartak törölni! De ha arra kerül a sor, végül melyiket hagyják majd meg, a téli- vagy a nyári időszámítást? Egyszer megtudjuk. S végül, de nem utolsó sorban böjttöt, s keresztutakat, mert hogy Húsvét előtt állunk. Bár csak el tudnánk szakadni legalább egy kis időre a világ gondjaitól, hogy megfelelő lelkiállattal tudjunk készülni a nagyhétre és a feltámadásra.

Szécsi Margit

**Március**

*Téli szellők fújjatok csak jászatok a hajamon. Olvassz havat, melengető márciusi szép napom.*

*Fagyos folyó megáradjon, vessen bimbót minden ág, Szebb a somfa gyenge szirma mint a szürke jégvirág.*

*Március van, március van. Ember s állat érzi már, dong a kaptár, szárnyat rezget százezernyi kismadár.*

*Jó volna a nagykabátot félredobni, s könnyeden játszani és birkózni a városvégi zöld gyepen.*

*Jó volna már munkálkodni; arra vár a kert, mező. Szép reményhez, szorgalomhoz kell a fény, a jó idő.*

*Pacsirtának kék magasság, vetőmagnak tiszta föld, Jöjj el tavasz, földről, égről már a telet eltöröld!*

S hogy mit tartogat a március? Reméljük, hogy nem hoz kellemetlen meglepetéseket, csak jó dolgokat és olykat meg tudunk oldani. Nőnapkor verseket, virágot, persze, nem múlik semmi ezen a napon, de jól esik a figyelmesség a hölgyeknek. Március 15-én, a nemzeti ünnepünkön emlékeztet nagyjainkra, hiszen csak úgy építhetjük a jövőnket, ha tiszteljük a múltunkat.

Így végig gondolva tényleg gyorsan eltelik majd ez a hónap is. Igyekezzünk kihasználni, hiszen 2023-ban csak egyszer lesz március, de azért ne felejtsük el a pihenésről sem, valamint megállni és megcsodálni a természet ébredésének apró mozzanatait! *Szép tavaszvárást kívánok mindenkinek!*

VÁ

- Március 6. (hétfő)
  - Március 8. (szerda)
  - Március 15. (szerda)
  - Március 17-ig
  - Március 19. (vasárnap) 15<sup>00</sup>
  - Március 20. (hétfő)
  - Március 23. (csütörtök)
  - Március 26. (vasárnap) 15<sup>30</sup>
  - Április 2. (vasárnap) 16<sup>30</sup>
  - Április 3. (hétfő)
- Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás  
NEMZETKÖZI NŐNAP  
Nemzeti ünnep az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc emlékére  
I. féléves kommunálisadó befizetése  
Bátonyterenyei TC II. - Rimóci SE labdarúgó bajnokság  
Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás  
Lengyel-Magyar barátság napja  
Rimóci SE - Karancsberényi VSFC labdarúgó bajnokság  
Rimóci SE - Somos MTSE II. labdarúgó bajnokság  
Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás



*A Rimóci Újság szerkesztői sok szeretettel köszöntik, kedves női olvasóikat és munkatársaikat nőnap alkalmából!*

**Rimóci Újság - Független falusi havilap.**  
Kiadja: „Rimóc Községért” Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, István király u. 15. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociujstag@gmail.com)  
Állandó munkatársak: Bablona Ferenc, Beszkid János, Vincze Ágota, Erdélyi Ferencné, Jusztin Péterné, Kaluzsa Mónika, Vinczéné Percze Gizella  
Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.

*Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stílizáljuk, szükség esetén rövidítjük. Kéziratot nem örzünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk! Az újságban megjelenő írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.*



# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

## Ülésteremből

Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. február 9-én tartotta soros testületi ülését:

- Az első napirendi pont keretében a Testület elfogadta Rimóc Község Önkormányzata 2023. évi költségvetését 573.281.672 Ft bevételi és kiadási főösszeggel [1/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet].
- Ezt követően 3 rendelettervezet került megvitatásra és elfogadásra:
  - az intézményi térítési díjak megállapításáról szóló 2/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet, amely az érintett díjak 15%-os emelését tartalmazza 2023. április 1. napjával.
  - a szociális és gyermekjóléti ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet módosítása [3/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet]: a települési gyógyszer-támogatás esetében a nyugdíjak emelkedéséhez mérten változnak a jövedelemi határok. (az egy főre jutó nettó jövedelem: 114.000 Ft/fő; egyedül élők esetén: 128.250 Ft)
  - a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló rendelet módosítása [4/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet]: a sírhely megváltás díjai emelésre kerültek (egyes sírhely 10.000,-Ft; kettős sírhely 20.000,-Ft)
- Az ötödik, a hatodik és a hetedik napirend alatt a Képviselők a következő határozatokat alkották meg:
  - Rimóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének Munkaterve 2023. [1/2023. (II. 9.) önkormányzati határozat]
  - Rimóc Község Önkormányzatának 2023. évi a közművelődési alapszolgáltatás megszervezéséhez kapcsolódó szolgáltatási tervének jóváhagyása [2/2023. (II. 9.) önkormányzati határozat]
  - Szabó Vilmos polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása [3/2023. (II. 9.) önkormányzati határozat]
- Az „egyebek” napirendhez tartozó előterjesztés alapján döntött a Testület a Rimóci Sport Egyesület 2023. évi támogatásáról [4/2023. (II. 9.) önkormányzati határozat]

Az ülésről készített jegyzőkönyv megtekinthető ügyfélfogadási időben a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében (3177 Rimóc, Madách tér 1.).

Rózsavölgyi Tibor jegyző

Sok szeretettel köszöntjük születésnapja alkalmából

**Vincze Béláné, Bözsi néni,**

Kossuth úti lakost, aki január 22-én, ünnepelte

**90. születésnapját!**

Szabó Vilmos polgármester  
és Rózsavölgyi Tibor jegyző  
egy csokor virággal, valamint

Orbán Viktor Magyarország miniszterelnöke  
által aláírt Emléklappal köszöntötte Bözsi nénit.  
Ezúton is kívánunk neki nagyon sok boldogságot,  
erőt, egészséget, és minden jót családjá körében!



Fotó: Mohos Zsófia

## 1% Ajánlja fel adója 1%-át a rimóci civil szervezeteknek! 1%

ADÓSZÁM	SZERVEZET NEVE	CÍME
19162829-2-12	RIMÓC KÖZSÉGÉRT KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY	3177 RIMÓC, MADÁCH TÉR 1.
18642902-1-12	RIMÓC POLGÁRŐR ÉS ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET	3177 RIMÓC, MADÁCH TÉR 1.
18642139-1-12	RIMÓCI KOBÁK EGYESÜLET	3177 RIMÓC, SZÉCSÉNYI ÚT 6.
19928502-1-12	RIMÓCI SPORT EGYESÜLET	3177 RIMÓC, ISTVÁN KIRÁLY ÚTJA 1.

Adója 1%-át pedig ajánlja fel a MAGYAR KATOLIKUS EGYHÁZNAK, melynek technikai száma: 0011

Forrás: [https://nav.gov.hu/ado/szja1\\_1/felajanlasra/regisztralt\\_civil](https://nav.gov.hu/ado/szja1_1/felajanlasra/regisztralt_civil)



## Kedves Olvasó!

A rimóci hagyományoknak megfelelően a jótékonybárai farsangra feldíszített terem adta lehetőséggel élve, ismét megrendezésre került az Idősek Farsangja. A covidos időszaknak köszönhetően már három év telt el azóta, hogy ilyen módon köszönhettem a szépkorúinkat. Természetesen azért nem feledkezünk meg róluk, csomagostással igyekeztünk kárpótolni az elmaradt idők napi műsort és vendéglátást. Az idén meg, ha a jó Isten segít amúson túl megbecsülésünk jeléül karácsony táján még egy kis csomaggal is igyekszünk majd kedveskedni.

A rendezvényen köszöntöttem Rimóc Község Önkormányzatának Képviselőtestületét, külön nagy örömmel köszöntöttem Urus Attila plébános atyát és a már megérdemelt nyugdíját töltő Czombos József atyát, továbbá Nagy Márta vezetésével a Gondozási Központ dolgozóit. Köszöntöttem a műsort biztosító Rimóci Hagyományörzőket, a Rezesbandát, énekes pacsirtánkat Golyán Grétit, az énekkel és verssel kedveskedő asszonyokat és a rimóci Szent József Férfiszövetség megjelent tagjait.

Amint azt valamennyien tapasztalhatták vidéki életünkre igencsak rányomta bélyegét a covid, most meg ez az átkozott válság, a háború okozta intézkedéseknek köszönhető infláció. Községünk is kényserlépéseket kellett, hogy foganatosítson, ami jellemzően a közösségi terek bezárásában csúcspontot ért el, mivel képtelenek vagyunk megfizetni a fenntartásukkal járó rezszi költségeket. Ez természetesen nem maradhat így, hiszen ez a vidék halálát eredményezi. Azonban a források keresése közben fokozott felelősség hárul valamennyiünkre, de különösen az idősekkel foglalkozókra, ugyanis meg kell próbálniuk bearanyozni gondozottjaik esemény és ingerszegény életét. Az önkormányzat is igyekszik felszámolni ezt az anomáliát és lehetőségeihez mérten több alkalommal tervez olyan programokat szervezni, ahol szépkorúink is megtalálják majd a saját szájuk ízének megfelelő tartalmat.

Mindenki figyelmét szeretném felhívni az időseink szeretetére és megbecsülésére. Ne várjunk addig amíg késő lesz. Tudom, fiatalon mindenki azt gondolja, hogy még rengeteg időm lesz a szeretetem kifejezésére, ha ezt a hétvégét kihagyom, majd a jövő héten bepótlom. Sajnos ez nem így van, ugyanis egyetlen nap sem maradhat ki, mert nem tudjuk egyetlen napra sem elengedni, nem tudjuk eléggé megkö-

szönni mindazt a jót, amit szüleink, nagyszüleink, vagy a dédszüleink értünk tettek. Életünk minden pillanatában, legyen az az öröm pillanata, vagy a bánaté egyetlen biztos bázisunk van: az általuk számunkra biztosított család. A családban tölthetünk. A hétköznapi megpróbáltatásait együtt tudjuk átvészelni, erőt, kitartást innen meríthetünk.

Nemrégiben módomban volt 90-ik születésnapja alkalmából köszönteni Vincze Béláné Bözsi néniét. Hát mit mondjak, egy felejthetetlen délutánt töltöttem Vele és családjával. Bözsi néni eltemette már férjét és legkisebb fiát, a valamennyi rimóci által jól ismert Marcit. Ennek ellenére Bözsi néni egy életvidám, a világ dolgaira rendkívül nyitott, fiatalokat meghazudtoló éles látású asszony. Őt magát csak látásból, de családját, gyermekeit már régről jól ismerem. A nála töltött délután megint csak rávilágított számomra, hogy mennyire fontosak a gyökerek. Kívülállóként megállapítottam, hogy van Rimócon egy összetartó, egymást és a szülőket nagyon tisztelő család, Vinczéék. A 90 éves Bözsi néniel folytatott beszélgetés értette meg velem, hogy honnan leledzik a gyerekek és az unokák a szülők iránt tanúsított mély tisztelete. A család biztosította gyökerekből, a példamutató életet élt szülők cselekedeteiből, mert akiben zűrzavar van, az maga körül is azt teremti, de aki rendben és a tisztán él, az a környezetét is azzá teszi és csak a mély gyökerű fák nőnek magasra.

Végezetül szeretném elmondani Önöknek, hogy Istennek hála már jómagam is a nagyszülők táborát erősítem Zsófi lányomnak köszönhetően, aki egy csodaszép fiú unokával örvendeztette meg a családot. A nagyszülőktől sokat hallottam azt a mondást, hogy az unokát sokkal jobban lehet szeretni, mint a saját gyermekünket. Erre én már egyszer azt mondtam, hogy nehezen tudom elképzelni, hogy még lehet fokozni azt a szeretetet, amit én a gyermekeim iránt érzek. És de, lehet, ugyanis rajongok az unokáért és most már biztos vagyok benne és teljesen magamévá tettem azt a mondást is, hogy „az unoka, az isten ajándéka, jutalmul, hogy egyszer szülők voltunk”. Tényleg iszonyú boldogság, amit az unokán keresztül megélhetünk. Kívánom, hogy legyen része ebben valamennyiünknek. Kívánok még mindannyiunknak nagyon jó egészséget, boldog és tartalmas öregkort és kérem, hogy fogadják mindig nagyon nagy szeretettel az Önöknek szánt műsorokat és kedvességeket.

Szabó Vilmos  
polgármester



## NYULACSKA HÍREK



### „Jöjjön a tavasz! Vesszen a tél!”

Az idei farsangon ezzel a télűző mondókával kergettük el a telet tánccal, mulatsággal, jó kedvvel.

Különösen várt esemény a gyerekek életében a farsangi időszak. Óvodánkban is igen mozgalmas hetek ezek. Beszélgettünk a régi farsangi szokásokról, jelmezeket öltünk, álarcokat készítünk, dekoráljuk a csoportszobáinkat, énekelünk, táncolunk, verselünk. Ez az ideje a mókázásnak, a vidámságnak, a táncos mulatozásnak is. Ilyenkor a legizgalmasabb elfoglaltság más „bőrbe” bújni, a gyerekek legnagyobb öröme.

Február 16-án elérkezett a várva várt nap; a Farsangi mulatság napja. A gyerekek már reggel izgatottan, várakozással telve érkeztek az óvodába. Tízórai után elkezdődött a farsangi karnevál. „Itt a farsang, áll a bál...” – énekeltek maskarába bújva, a vidám télbúcsúztatónkon. Zenével, tánccal, játékkal kergettük el a telet.

Volt a bálon mosolygós hercegnő, varázspáclás tündér, superman, csodaszép pillangó, tigris, farkas, és kismenyaszony is.

A szülők felajánlásából a korábbi évekhez hasonlóan, sok finomsággal gazdagon megterített asztal várta a gyerekeket a farsangi bálon. Habos fánkot, ropogtatnivalót, üdítőt, gyerekpezsgőt kaptak a bálozók.

Az ünnepségünk lezárásaként, zsákbamacskát és színes trombitát vihetett haza minden gyermek. Tartalmas, maradandó élményt nyújtó farsangi mulatságot töltöttünk együtt melyet a mosolygós vidám gyermekarcok igazoltak!

Tóth Lászlóné  
pedagógiai asszisztens





## ISKOLAI HÍREK

### Farsangi multság a Rimóci Szent István Általános Iskolában

„...táncos lábak víg nótára táncot járnak...”

Mint minden évben, az idén is elérkezett a farsangi időszak. A télbúcsúztató farsangi multság a felső tagozatban osztályszinten valósult meg február 14-én.

Az előző héten lelkesen készültek diákjaink. Álarcokat, maszkokat terveztek és készítettek, valamint a farsangi hangulathoz illően feldíszítették az osztályokat.

Beszélggettünk a népszokásokról, hagyományokról, jellegzetes farsangi ételekről. A jelmezbe öltözés mára már inkább háttérbe szorult, nem annyira divat.

Inkább a tréfás vetélkedőket, ügyességi feladatokat, versenyeket szeretik és nagyon várják a gyerekek. Most is ezeké volt a főszerep. A kedvencek közé tartozik a seprűs és székes tánc, a lufifújás, lufidurrantás különböző módon. Nagy sikere volt az activitynek, az eldugott cukorkák keresésének, valamint a pingponglabda fújó versenynek.

Ezután következett a fergeteges táncos multság. Miután elfogyasztottuk az utolsó darab süteményt is és megittuk az üdítőket, jól kitáncoltuk magunkat, véget ért a délután. Az élmények még napokig izgalomba tartották a gyerekeket, rengetegszer emlegették.

Verségi Zoltánné

„A farsangi napokban, legyünk mi is vígabbak...”

Magyarországon a XV. század óta ismeretek a farsangi multságok. Ilyenkor nemcsak bálokat, jelmezes felvonulásokat, hanem különböző játékokat, vetélkedőket is rendeztek. Ezt a hagyományt követjük mi is a Szent István Általános Iskolában.

A farsangi időszakban az alsós tanulók a tanórákon felelevenítették ismereteiket a farsangi népszokásokról, új dalokat, verseket tanultak. Technika és rajz órákon jelmezeket terveztek, álarcokat készítettek. Megfestették a farsang jellegzetes busó alakjait, és az elmaradhatatlan bohócokat. Az osztályok dekorációjában is megjelentek a maskarák, a színes girlandok. Legjobban természetesen a farsangi multságot várták, amit február 17-én tartottunk. Ezen a napon ki-ki felvehette a jelmezét, de legalább egy álarc mögé rejthette az arcát. Volt ezen a napon tánc, eszem-iszom, közös játék, s tombolahúzás is. A legfontosabb azonban a vidám vetélkedő volt, melyen az első- második illetve a harmadik- negyedik osztály közösen vett részt. Itt első-sorban ügyességet, gyorsaságot, együttműködést, jó helyzetfelismerést igénylő feladatokat kaptak a gyerekek.

Vidáman telt a nap, s új élményekkel gazdagodva térhettek haza tanulóink.

Pócsik Csilla

### Sportcsarnok díszítés

A Rimóci Szent István Általános Iskola dolgozói már hagyományosan kiveszik részüket a települési farsangi jótékonybál előkészületeiből. A Sportcsarnok feldíszítését 1997-ben vállaltuk el először, s azóta szinte minden évben minket kérnek fel erre a feladatra, ami így már az éves munkatervünkben is szerepel. Az idén sem történt ez másképp, így a bált megelőző nap délutánján az iskola dolgozói lepték el a csarnok küzdőterét. Összeszokott csapatként ugrottunk neki a munkának, s röpké három óra alatt felkerült a szervező Rimóci Szent József Katolikus Férfiszövetség tagjai által elképzelt dekoráció a bálterem mennyezetére és falaira. Az iskola minden résztvevő dolgozójának köszönet a lelkes közreműködésért, különösen Péterné Kiss Zsuzsannának az előkészítésben végzett munkájáért!

Bárány Árpád

### Rejtvényfejtő verseny

A Rimóci Szent István Általános Iskola felső tagozatán 2023. február 21-én rendeztük meg a hagyományos rejtvényfejtő versenyünket 16 tanuló részvételével, négy korcsoportban.

A feladatok között voltak képrejtvények, kereszt-rejtvények, különbségkereső, szókereső és sodoku. Az eredmények tükrében megállapítható, hogy a logikai és nyelvi feladatok terén még találhatóak fejleszhető területek. Így hát mindenkit biztatók arra, hogy akár a világháló adta lehetőségeket is kihasználva próbáljanak saját szórakozásukra rejtvényeket fejteni! Jó időtöltés, fejleszt a szókincset, a logikát, oldja a stresszt!

A verseny végeredménye a következőképpen alakult:

8.o.	Oláh Martin Armandó	58pont
7.o.	Csemer Mirjam	49pont
6.o.	Bangó Norbert	46pont
5.o.	Balog Máriaó	25pont

Gratulálunk a nyerteseknek!

Jövőre újra megpróbáljuk!

Bárány Árpád

„A rejtvény nem egyszerű játék, hanem egyenes út az emberi kreativitás felé.” (Rubik Ernő)

Iskolánkban, februárban hagyományosan, megrendezésre került a rejtvényfejtő verseny. Alsó tagozaton osztályon belül mérték össze tudásukat a tanulók. Korosztályuknak megfelelő fejtörőket kellett megoldaniuk a 3-4 fős csapatoknak, amit kisebb-nagyobb sikerrel teljesítettek is.

A legjobbak: 1. osztály: Balázs Alexander, Kovács Brendon, Lakatos Roxána. 2. osztály: Bangó Seron, Rácz Roland. 3. osztály: Bada Rubina, Bada Dezső, Laczkó Linda, Rácz Elena. 4. osztály: Bada Gergő, Bada Johanna, Balog Kiara, Rácz Róbert. Gratulálunk a győzteseknek!

„Aki kíváncsi, mindig talál rejtvényeket maga körül. Aki eltökélt, meg is oldja őket.” (Rubik Ernő)

Ocsováné Dudok Ágnes



Fotó: Mohos Zsófia



## 25. Jótékonyági bál - Támogatók

### Akiknek hálásak vagyunk...

1. Aipli Sándor – Rimóc
2. Ani Virágok – Szécsény
3. Arzenál Outlet - Szécsény
4. Bablena Miklósné - Rimóc
5. Bablena Péter – Rimóc
6. Bagó Attila és Kiss Andrea – Rimóc
7. Balázs Attila – Varsány
8. Balázs Erzsébet – Rimóc
9. Balázs József – Varsány
10. Balázs Marietta – Varsány
11. Báránkó Gábor – Varsány
12. Bárány Antal – Varsány
13. Bárány Erzsébet – Varsány
14. Bárány János – Varsány
15. Benkó család – Rimóc
16. Benkó Szabolcs – Rimóc
17. BENU Gyógyszertár – Szécsény, Király utca 1.
18. Beszkid János – Rimóc
19. Beszkid Jánosné – Rimóc
20. Beszkid József – Rimóc
21. Biopatika – Szécsény
22. Bontás- és Kotrástechnikai Kft. - Székesfehérvár
23. Czele Zsuzsanna – Nógrádsipek
24. Csizmadia Bertalanné – Rimóc
25. Csizmadia Róbert
26. Diagonál Épker Kft. – Rimóc
27. Dr. Bagó József – Szécsény
28. Dr. Verbói Klára – Rimóc Község Háziorvosa
29. Erdélyi Ildikó – Rimóc
30. Erdélyi István – Rimóc
31. Farmmix Kereskedelmi Kft. - Szécsény
32. Felker József – Szécsény
33. Filkor Nándor – Szécsény
34. Filkor-Percze Zsuzsanna – Rimóc
35. Frédi Cukrászda – Szécsény
36. Gerob-Team 2018 Kft. – Szécsény
37. Golyán Gréta – Rimóc
38. Grillgép Kft. – Budaörs
39. Huszkó Teréz – Rimóc
40. id. Pásztor Lajos és Neje – Rimóc
41. Juhász Vincéné – Rimóc
42. Juszt-Bau Kft. – Szécsény
43. Jusztin Béla – Rimóc
44. Jusztin Bertalan – Rimóc
45. Jusztin Klaudia – Szécsény
46. Jusztin Nándor – Szécsény
47. Jusztin Péter Albertné – Rimóc
48. Jusztin Roland – Rimóc
49. Jusztinné Garamvölgyi Gyöngyi – Szécsény
50. Kabda István – Rimóc
51. Király Krisztián – Szécsény
52. Kiskerti Virág és Ajándékolt - Rimóc
53. Kiss Anita – Rimóc
54. Kiss Arnold – Szécsény
55. Kiss Bertalan – Szécsény
56. Kiss János – Rimóc
57. Kiss Jánosné – Rimóc
58. Kiss Renáta – Szécsény
59. Kiss Tamás – Rimóc
60. Kiss Tibor Tamás
61. Koczka Csaba – Rimóc
62. Kolosi Ferenc – Szécsény
63. Komjáthy András – Lőrinci
64. Kovács Imre - Ludányhalászi
65. Kovácsné Obrecsány Klára – Ludányhalászi
66. Laczkó Tamás – Szécsény
67. Lehoczki Dávid – Varsány
68. Lehoczki József – Varsány
69. Lehoczkiné Nagy Petra – Varsány
70. Ludányi Pékség – Ludányhalászi
71. Makró Anikó – Pásztó
72. Micsinai Tamás – Szécsény
73. Mócsány Péter és Neje – Rimóc
74. Mohos Zsófia – Nagytarcsa
75. Mol-Kov Bt. – Szécsény
76. Molnár Zoltán – Szécsény
77. Nagy Antal – Rimóc
78. New-Profipack Kft. – Szécsény
79. Oláh Bence – Polohouse - Rimóc
80. Ondrék Kft. – Salgótarján
81. Oravecz Réka – Szécsény
82. Osztruczki Borház – Varsány
83. Órhalmi Zöldseges – Órhalom
84. Palóc Sarok Kft. – Rimóc
85. Palóc Tabak Bt. – Rimóc
86. Pásztor Antalné – Rimóc
87. Percze Kristóf – Rimóc
88. Percze Nándor – Rimóc
89. Percze Roberta Anna – Rimóc
90. Percze Zoltán – Gyömrő
91. Perczéné Mócsány Gyöngyi - Rimóc
92. Péter Zsolt – Rimóc
93. Petrovics Ferenc – Rimóc
94. Petrovics Ferenc – Varsány
95. Petrovics Ferencné – Rimóc
96. Pifka Csaba – Szécsény
97. Pifka Tamás – Varsány
98. Pólyik Eszter – Szécsény
99. Pothoroczki Szabolcs – Szécsény
100. Pribelszki Ákos – Rimóc
101. Pusztavár Kft. – Rimóc
102. Rádi László András e.v. – Szécsény
103. Rádi-Szabó Boglárka – Rimóc
104. Rigó Ágnes – Rimóc
105. Rigó Tamás – Varsány
106. Rigó Zsolt – Rimóc
107. Rimóc Község Önkormányzata – Rimóc
108. Rimóc Községért Közhasznú Alapítvány Szociális Boltja – Rimóc
109. Rimóci Egyházközség Képviselő-testülete - Rimóc
110. Rimóci Folklor Manufaktúra – Rimóc
111. Rimóci Háziorvosi Szolgálat Dolgozói – Rimóc
112. Rimóci Kobak Egyesület – Rimóc
113. Rimóci Közös Önkormányzati Hivatal – Rimóc
114. Rimóci Nyulacska Óvoda – Rimóc
115. Rimóci Polgárőr Egyesület – Rimóc
116. Rimóci Rezesbanda – Rimóc
117. Rimóci Sportegyesület – Rimóc
118. Rimóci Szent István Általános Iskola – Rimóc
119. Rimóci Újság – Rimóc
120. Rózsavölgyi Tibor – Balassagyarmat
121. Sándor Tamás – Szécsény
122. Strehó Gergely Zsolt – Szécsény
123. Surányi Julianna – Szécsény
124. Szabó Gábor – Szécsény
125. Szabó János – Rimóc
126. Szabó János – Szécsény
127. Szabó Vilmos – Rimóc
128. Szabóné Erdélyi Éva – Szécsény
129. Szalai Gábor – Nagylóc
130. Szatmári Kft. – Balassagyarmat
131. Szeles Gábor – Nagylóc
132. Szeles Gusztáv – Nagylóc
133. Szeles Zsolt – Szécsény
134. Szép Vencel – Varsány
135. Szép Zsolt – Varsány
136. Szita Mária – Varsány
137. Szita Márta
138. Szita Zoltán – Varsány
139. Szőke Tibor – Szécsény
140. Szuhányi János – Rimóc
141. Talpai Zsanett – Rimóc
142. Tom-Ir Kft. – Szécsény
143. Tóth Róbertné – Rimóc
144. Unyi Vivien – Varsány
145. Vaci Férfiszövetég – Vác
146. Varga Bálint – Szécsény
147. Varsányi Borbarátok Egyesülete – Varsány
148. Varsányi Sportegyesület – Varsány
149. Vincze Ágota – Rimóc
150. Vincze András – Szécsény
151. Vincze Text Kft.
152. Vinczéné Percze Gizella – Rimóc
153. Virág Tibor – Szécsény
154. Vizi Zoltán – Szécsény

## HÍREK A BIZTOS KEZDET „NAPRAFORGÓ” GYEREKHÁZBÓL Télkergető- tavaszköszöntő a Gyerekházban

Februárban már mindenki nagyon várja, hogy kicsit melegedjen az idő és kisüssön a nap.

Így vannak ezzel a gyerekházba járó gyerekek, szülők, de még mi dolgozók is. Reggel még sötét van, álmosan kell megbírkózni a kabát, sapka, sál triójával. A gyerekházban lévő kanapéra a gyerekek feltérdelnek és néznek ki az ablakon. Homokozó, hinta... sorolják a maguk kis pár szavával amit ismernek, de mintha ők is azt várnák, hogy mikor lehet a kinti játszótér használni.

Még február elején nem tudtuk pontosan, hogy mikor tartjuk meg a farsangot, hiszen a gyerekházba járó gyerkőcök felváltva lettek betegek és azt szeretnénk volna ha minél többen részt tudnak venni a télkergető mulatságon. A hónapban folyamatosan lehetőséget biztosítottunk álarc készítésre. A szülők is minden nap tervezgették, hogy milyen jelmezt adjanak a kicsikre. Február utolsó hetében, 23.-án meg tudtuk rendezni a várva várt farsangot. Süteménnyel vártuk a családokat. Érkeztek a szebbnél szebb jelmezesek. Volt aki kis hercegnőnek, Mickey egérnek, katicának, tigrisnek, pillangónak, dinoszaurusznak, Pókembernek, kis ördögnek, bohócnak, varázslónak öltözött. Nagyon jó volt a hangulat, sütemény is elfogyott és talán a telet is sikerült elkergetnünk, mert azóta mintha, a nap többször előbújna.

Márciusban várjuk a szülőket és kicsiket, palántázásra és ültetésre. Szeretnénk, ha a gyerekek megtapasztalnák annak a szépségét, hogy egy kicsi magból milyen gyönyörű vagy akár finom ehető növény teremhet, ha folyamatosan gondozzuk.

Csurai Györgyi  
Gyerekház vezető



Készülnek a farsangi álarcok



## Kedves Olvasó!

Dupla jubileum alkalmából, dupla szerepben is szeretném most köszönteni Önöket. Dupla jubileum, mivel a kimaradt két covidos évnek köszönhetően most volt a 25. alkalom, amikor megrendezésre került a rimóci Jótékonyági bál. A másik apropó pedig, hogy a rimóci Szent József Katolikus Férfiszövetség február 13-án ünnepelte megalakulásának 10. évfordulóját. A „rimóci”-t nem véletlenül hangsúlyoztam annyira, hiszen itt is, mint általában, ez egyfajta minőségi jelzőt jelent, plusz terhet rakva ezzel az éppen rendezés jogát elnyert civilszervezetre, jelen esetben a Szent József Férfiszövetségre.

Köszöntöm hát most Önöket a megrendezésre került bálnak helyt adó település polgármestereként és a már rutinosnak mondható férfiszövetség tagjaként is, mivel a szövetségnek már harmadízben volt lehetősége az önkormányzat által is támogatott bál megrendezésére.

Egy dolgot biztosan leszögezhetünk, hogy rutin ide, vagy oda a rimóci Jótékonyági bál olyannyira kinőtte magát, hogy a jegyek már a kinyomtatás pillanatában sem a mi tulajdonunkban voltak, ugyanis óriási volt az érdeklődés. Valahol ez nagyon nagy öröm, de mint rendező számára iszonyú nyomás és felelősség is, hiszen a teremnek jól látható korlátai vannak. Éppen ezért a jelenlévőktől a zsúfoltság miatt kellett, hogy elnézést kérjek, akik nem jutottak jegyhez, azokat pedig meg kell, hogy kövessem, de higgyék el, hogy én lettem volna a legboldogabb, ha eleget tudtunk volna tenni az igényeknek.

Nagyon nagy szeretettel köszöntöttem valamennyi jelenlévőt és örültem, hogy megtiszteltek bennünket a jelenlétükkel. Külön köszöntöttem a körünkben megjelent Nógrád vármegye főjegyzőjét Dr. Bagó József urat és kedves feleségét, Dr. Bagó Józsefné Mártikát a járási hivatal foglalkoztatási osztályának vezetőjét, a kistérségi polgármesterek képviselőjében megjelent Nagylóc polgármesterét Szalai Gábor urat és kedves feleségét, Kovács Imre urat ludányhalászi polgármesterét és kedves feleségét, Urus Attila plébános atyát és nem utolsósorban Kercza Asztrik ferences testvért, aki sajnos hívásunknak nem tudott eleget tenni, valamint Ocsvai Grácián ferences testvért, aki térd sérülése miatt volt igazoltan távol. A testvérek biztosítottak arról, hogy lélekben a jubiláló SzJSz tagjaival voltak.

Cikáztak a gondolatok a fejemben, hogy honnan is kezdjem, hiszen annyi mindent megéltünk a szövetséggel ezalatt a tíz év alatt, amit nem lehet ám két mondatban Önök elé tárni.

Aztán meg az jutott eszembe, hogy kell-e ez, mert hogy van-e még a környéken olyan, aki valamilyen módon ne találkozott volna a „Józsákossal” és ezen

találkozások alkalmával vajon milyen élményt szerzett, milyen vélemény fogalmazódott meg benne a szervezetről, esetleg annak tagjairól, ergo úgy gondoltam, hogy az önméltatásnak szaga van. Ezért az elmúlt időszakról inkább beszéljenek a tetteink, attól hitelesebb úgyszólván.

Hihetetlen, de tíz év telt el azóta, hogy váci férfiak jelentek meg Rimócon és hozzájuk hasonló gondolkodású imádságos férfiak társaságát keresték, hogy elültessék a magot egy lehetséges férfiszövetség megalakulásához. A térítés sikeréről azt hiszem nem kell sokat beszélni. Létrejött és megalakult a rimóci férfiszövetség a település egyik legaktívabb és legdinamikusabb fejlődő civilszervezete. Nagyon köszönjük a váciaknak a lehetőséget, hálásak vagyunk érte. Nagy tisztelettel köszöntöttem a képviselőtükben megjelenteket. Természetesen azért volt közöttük is rimóci közbenjáró, aki sokat tett azért, hogy létrejöjjön a szövetség. Köszönet érte Vincze Bercinek.

Sokan kérdezték, hogy mi a cél a bál bevételével, van-e valami konkrétum? Erre azt tudom válaszolni, hogy a cél nem más, mint a Szent József Férfiszövetség látómezőjébe került rászorulóknak megsegítése. Nem titok, hogy a 2018-ban megrendezésre került bál tiszta bevétele 1.700.000 forint volt. A szövetséges zsargon ezt a vastagpénznek nevezi, amit én kezelek. Ennek a pénznek minden forintját rászorulóknak megsegítésére fordítottuk, vagy olyan eszköz megvásárlására, amivel hatékonyabb segítségnyújtást tudunk eszközölni, gondolok itt mondjuk a motorfűrészgépre. Segítettünk halálesetnél. Tűznél sajnos többször is Szécsényben, Varsányban, Ludányhalásziiban a gyors segítséget mindig szem előtt tartva, merthogy azt gondoljuk, hogy kétszer ad, aki gyorsan ad. Segítettünk beteg gyerekeken és felnőtteken egyaránt, de vásároltunk tűzifát és élelmiszert helybe és Kárpátaljára is. A tűzifa fűrészelés és a hasítás, rutinszerűen 10 m<sup>3</sup>/nap bepakolva, de ha csak erőre van szükség valahol, mert szép szál legények is vannak ám közöttünk, hát az is megy. Szeretünk főzni és vendégül látni, legyen az szentkúti zarándoklat vagy rimóci szüreti azt már mindenki tudja, hogy a Szent Józsefes sátornál senki nem marad éhesen vagy szomjasan, bárhonnan vetődik is oda.

Ezek komoly kiadások, de ezek fedezésére rendelkezünk egy másik kasszával is, amit Beszkid János kezel, aminek folyamatos töltésére tagdíjat szedünk. Ez azonban még mindig nem lenne elég nagylelkű felajánlások nélkül. Köszönet és hála érte.

Büszkén mondhatom, hogy olyan emberek támogatását élvezzük, mint Kiss Berci barátunkét, aki minden évben egy kisborjával járul hozzá a rendezvényeink sikeréhez. Csak halkan jegyzem meg, hogy most is az Ő segítségével etettük meg azt a sok éhes szájat.

Aztán Bárány Jani bácsi, aki szintén Varsányban gazdálkodik. Soha el nem feledkeznek a szövetségről 40-50 kg hússal támogat bennünket minden évben. Amikor köszönjük Neki a támogatását Ő nagyon szimpatikusan csak annyit szokott mondani, hogy édesfiam, ahogy a jó Isten adja, úgy el is veheti és ha Ő ezzel segíteni tud, azt nagyon szívesen teszi.

Kaptunk már bárányt Vincze Lacinak köszönhetően, de mi is minden évben vásárolunk disznót, amiből megvendégeljük asszonyainkat, de jut a portékából a hittantáborokba, vagy a gyerekeknek szervezett kirándulásokba is.

Ezek a jószágok bizony nem kerülnének konyha kézszen az asztalra Szőke Tibor és az Ő kis hentesüzeme segítségével. Köszönjük Tibikének.

Az Osztrólcuzki Borház által biztosított borokban, pezsgókban és pálinkákban fürödni lehet, dicsérve ezzel Zsolti bőkezű és nagylelkű felajánlásait, fogyaszthatták nedűit a bál alkalmával is. A büfében valamilyen fellelhető volt.

Bablana Peti barátunknál mindig meleg műhely és hideg sör vár, ha erő, segítség, vagy csak néhány jó szó kell. Éjjel-nappal számíthatunk rá.

Azt valljuk, hogy vezető nélkül működik a szövetség, de azt is tudjuk, hogy ez azért nem teljesen igaz, hiszen Beszkid János rengeteg energiát fordít szabad idejét nem kímélve a szövetség ügyeinek intézésére. Jegyzetei aranyat érnek, amikor valamilyen információra van szükség a múltból. Az Ő sms-ei szólítják össze a társaságot, ha intézkedni vagy imádkozni kell. Köszönjük Neki, de ezt tulajdonképpen elmondhatnám valamennyi társunkról... Nem merek belemenni az egymásnál eltöltött felejthetetlen pillanatok felsorolásába, mert attól félek, hogy kifelejtök valamit. Úgy gondolom nincs annyi idő, hogy elsoroljam azt a sok segítséget, amit kapunk egymástól, vagy külsősöktől. Soha nem hiúsult meg még tervünk vagy elképzelésünk, se anyagiak miatt, seha „csak” fizikai erő kellett. Mindenből mindig volt elég és itt a csak erősen idézőjelbe rakva.

Amire én személy szerint a legbüszkébb vagyok az a Beszkid Andor polgármester úr emlékére emelt keresztútunk. Összefogtak itt családok, polgármesterek, civilszervezetek, megmozdult a falu és ezt mi fogtuk össze. A végeredmény pedig mindenki meglepedésére gyönyörű lett. Büszkeséggel tölt el, amikor végigmegegyek rajta.

Ugye már mióta sorolom a jótévedőinket? Ezt azért teszem, hogy valamennyien érezzék, hogy mennyi jólelkű és tenni akaró ember segítségére van szükség ahhoz, hogy egy szervezet, egy társaság jól működjön. Ezért hangsúlyozom annyit, hogy az egyén sikere a közösség ereje és hogy az összefogás csodákra képes.

Innen már csak egy lépés, a másik közhely, hogy általában ezek mögött a sikeres férfiak mögött erős nők állnak. Ezt mi tudjuk és érezzük életünk minden napján. Köszönjük is a feleségeink türelmes támogatását.

Néha, amikor úgy érezzük, hogy leült egy kicsit a lelkesedés és alább hagyott az intenzitás, azt szoktam mondani a fiúknak, hogy ne legyünk elégedetlenek, mert ha csak a saját szórakoztatásunkra jönnénk össze imádságos lelkülettel, már akkor is célt értünk, hiszen olyan társaságban töltjük el a szabadidőnket, ahol együtt gondolkodó, egy húron pendülő emberek között vagyunk. A mai ember leginkább ennek híján tengeti monoton életét. Mennyire tud hiányozni valamennyiünknek egy jó társaság, esetleg egy jó szó, vagy lehet, hogy csak egy kis segítségre van szükségünk. Nekünk ez meg van, mi számíthatunk egymásra és ez a mai világban nagyon nagy dolog.

A létszámunk folyamatosan gyarapszik, ennek köszönhetően az eddig 10-15 főben meghatározott keménymag mára már 15-20 főre duzzadt. A legidősebb tagunk Mócsány Béla bácsi 86 éves, a legfiatalabb az unokám Aipli Zsombor 5 hónapos. A teljes taglétszám: 30 fő.

Végezetül egy nagyon kedves kötelességemnek kell még, hogy eleget tegyek. Meg kell, hogy köszönjem azt a rengeteg segítséget, dicsérnem kell azt a sok-sok áldott kezet, akiknek köszönhetjük, hogy ismét egy sikeres bált konstatálhatunk. Köszönöm az önkormányzatnak és a munkatársainak a segítségét, köszönöm a pedagógusok terem díszítését, a konyhán dolgozóknak a finom vacsorát, a zenekarnak és a fellépőknek a színvonalas műsort, köszönöm a hangosítást, a fotózást. Köszönöm a támogatásukat és azt a rengeteg tombola felajánlást, ami a sorsolás alkalmával gazdára talált.

A 25. Rimóci Jótékonyági bál ismét jó hangulatban, sikeresen lezajlott. A bál tiszta bevétele 3 millió forint volt, amit az elkövetkezendő években ismét rászorulóknak között szándékozunk szétosztani.

*Szabó Vilmos polgármester  
és lelkes SzJSz tag*

